
Чому в хондропротекторах нового 
покоління «розумний колаген»? 
Найчастіше біль  в суглобах виникає через руй-

нування хрящової тканини, що призводить до за-
палення м’яких тканин суглоба (капсули суглоба, 
зв’язок) та подразнення больових рецепторів під-
хрящової зони кістки; сам хрящ не болить, оскільки 
не має больових рецепторів, біль виникає в м’яких 
тканинах суглоба. Процеси деградації хряща в орга-
нізмі, в першу чергу, пов’язані із  збільшенням руй-
нації та зменшенням синтезу якісного колагену. 
Колаген — це надважливий білок, будівельний мате-
ріал для сполучної тканини, яка підтримує і зв'язує 

різні клітинні групи, органи та частини тіла. Кола-
ген починає вироблятися в організмі людини від на-
родження, але з віком його вироблення та вміст зни-
жується з 70% до 50% та нижче, і це може призвести 
з часом до проблем із суглобами, виникненням бо-
лю та запаленням навіть у здорової людини. Якщо 
хочеш мати міцні суглоби- віднови синтез колагену.

Існує багато різновидів колагенів — до 
28 типів, але основні — це колаген І та ІІ 
типу. 
Колаген І типу  —  це основна складова кісток, 

зв’язок, сухожиль, капсул суглобів, фасцій, що від-

Розумний вибір 
хондропротекторів для 
хребта та суглобів
Статистика свідчить, що звернення до лікаря з проблемами опорно-рухового апарату 
займає друге місце після простудних захворювань. Важко знайти людину, у якої ніколи 
не боліли суглоби або спина! Це може бути постійний тупий або гострий раптовий біль. 
Причини такого стану можуть бути різними: остеоартроз, артрити, невралгії внаслі-
док здавлювання нервів дегенеративно-зміненими сухожиллями та зв’язками, випадкове 
травмування, розтягнення і т.п. Але є і хороша новина: на ринку України з’явились більш 
швидкі та потужніші хондропротектори нового покоління: «розумні» неденатуровані ко-
лагени для більш швидкого та якіснішого захисту наших суглобів! 

повідають за їхню міцність та еластичність. До ре-
чі, до 80-90 % колагену шкіри — це колаген І типу, 
міститься він також у судинній системі та рогівці 
ока. 

Колаген ІІ типу — це основний компонент хря-
щів, який відповідає за їх міцність та пружність, до 
70 % сухого залишку хряща здорової людини є ко-
лаген ІІ типу. Ось чому так важливо при болю в суг-
лобах зупинити руйнацію і відновити синтез даних 
колагенів. А ми з вами розглянемо, як за допомогою 
хондропротекторів нового покоління, а саме «розум-
них» біологічно-активних неденатурованих колаге-
нів І та ІІ типу можна не тільки зупинити розпад та 
руйнування колагену в організмі, а й швидко відно-
вити його синтез, як в хрящах так і в зв’язках. 

Для початку важливо відрізняти неденатуровані 
колагени від гідролізатів — вони мають різні ефекти. 
На відміну від гідролізатів (будівельний матеріал для 
синтезу колагену) у неденетурованих «розумних» 
колагенів під час мікронізації зберігається по-
трійна структура колагенової спіралі, а отже зна-
чна біологічна активність. Це дає можливість вза-
ємодіяти молекулам колагену з імунними клітинами 
та завдяки феномену імунної «оральної толерантно-
сті» зупинити атаку імунітету на власні колагени ор-
ганізму, тим самим зменшити його пошкодження і 
розпад, а також, що є надзвичайно важливим, швид-
ко «включити» синтез більш якісного колагену в 

хрящах, зв’язках та шкірі. Неденатуровані колагени 
впливають на зменшення набряку і запалення, спри-
яючи зниженню рівнів таких маркерів запалення, як 
інтерлейкін IL-1β, макрофагальний білок запалення 
MIP-1β, сприяють більш швидкій активації важли-
вих протизапальних факторів: протизапального ін-
терлейкіну IL-10 і трансформуючого фактору росту 
(TGF-β), необхідного для індукції синтезу колагену. 

Кожен тип неденатурованого колагену підвищує 
синтез певних колагенів сильніше у певних органах 
та тканинах.

Які є типи біологічно-активних 
неденатурованих колагенів? 
І тип (міститься в РЕМ). Переважно сприяє 

більш швидкому зменшенню запалення та актива-
ції синтезу колагенів I, III, V типів в м'яких ткани-
нах суглобів. Цей тип колагену більше «працює» 
зі зв’язками, капсулами суглобів, міжхребцеви-
ми дисками, сухожиллями, в тому числі, з ахіл-
ловим сухожиллям, кістковою тканиною, пози-
тивно впливає на апоневрози (особливо кисті), 
червону зону менісків, а також  сприяє знижен-
ню розпаду колагену II типу у хрящах. Тому кола-
ген I типу більш ефективно сприяє покращенню 
еластичності та гнучкості зв'язок суглобів та хреб-
та. Природним джерелом колагену I типу є РЕМ 
(Pure Eggshell Membrane) — бездомішкова підш-
каралупна оболонка курячого яйця, що містить 
еластин, глюкозамін, хондроїтин, гіалуронову кис-
лоту, а також близько 500 інших біологічно-актив-
них речовин, включаючи і трансформуючий фак-
тор росту-бета. Якщо почати додатково приймати 
PЕМ, позитивний ефект можна побачити швид-
ше від багатьох інших хондропротекторів, а саме 
зменшення розпаду колагену хряща на 17% та по-

Для здоров’я хребта 
та суглобів! 

Для здоров’я хряща 
та суглобів! 

Від розволокнення хряща, 
для збільшення синтезу 

колагену в хрящі! 
1 таб. на добу, 2-3 місяці.
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кращення функції суглобів, особливо гнучкості, 
відбувається вже через 7-10 днів!

II тип. Переважно сприяє підвищенню синтезу 
якіснішого колагену II типу у хрящах суглобів та у 
підхрящовій зоні кісток, сприяє зменшенню розво-
локнення колагену хряща, збільшує його міцність 
та пружність. Якщо почати додатково приймати не-
денатурований колаген II типу, позитивний ефект 
на хрящ буде потужнішим і швидшим від дії глюко-
заміну та хондроїтину! 

Що відбувається в організмі при 
вживанні неденатурованих колагенів І 
та ІІ типів одночасно? 
• «Розумні» колагени сприяють зменшенню запа-

лення у тканинах суглобів, тому зупиняють руйну-
вання тканин суглобів. 

• При остеоартрозі, завдяки постійному знижен-
ню чи утриманню на низьких рівнях у крові меді-
аторів запалення, вони не дають розвинутися за-
гостренню та подальшому пошкодженню тканин 
суглоба.

• Клітини хряща (хондробласти) та клітини спо-
лучної тканини зв’язок (фібробласти) «перемика-
ються» в режим нормального синтезу більш якісного 
та міцнішого колагену, збільшують синтез еластину, 
гіалуронової кислоти, глюкозаміну та хондроїтину. 
Синтезується достатня кількість речовин необхід-
них для повноцінного функціонування та віднов-
лення всіх тканин суглоба.

• Покращують та структурують правильний 
синтез якісніших колагенів, характерних для кож-
ної тканини (для хрящової тканини необхідний 

колаген II типу, для сполучної тканини зв'язок — I 
тип).

Оскільки різні типи колагену впливають на різ-
ні тканини суглоба по-різному, для отримання 
максимального оздоровчого ефекту краще засто-
совувати обидва типи колагену, а також посилити 
та пришвидшити їх дію додатковими компонен-
тами з вираженими антиоксидантними та проти-
запальними властивостями (босфелія, куркума, 
мартінія, MSM). Це максимально пришвидшить 
та посилить хондропротекцію. Компанія Asfarma 
пропонує цілий спектр сучасних хондропротек-
торів на основі неденатурованих «розумних» ко-
лагенів та їх комбінації з відомими лікарькими 
рослинами, які мають значний захисний вплив на 
здоров’я суглобів та хребта. 

З якого хондропротектора краще 
почати?
Стартуємо з ПЕМОВО плюс — це універсаль-

ний хондропротектор швидкої дії, містить два 
неденатурованих колагени: I та II типу, тому 
одночасно захищає хрящ і зв’язки суглоба. Ви-
сока швидкість протизапального та хондропро-
текторного ефекту обумовлена  наявністю РЕМ 
і куркуми. Завдяки неденатурованому колагену 
II типу діє швидше і потужніше від глюкозамі-
ну/хондроїтину, а завдяки вмісту екстракту мар-
тінії посилює синтез глюкозаміну та хондроїти-
ну природним шляхом, тому ПЕМОВО плюс на 
відміну від глюкозаміногліканів можна безпеч-
но рекомендувати навіть пацієнтам із цукровим 
діабетом! 

У складі ПЕМОВО плюс є такі корисні 
інгредієнти:
• РЕМ (Pure Eggshell Membrane) — 300 мг, це без-

домішкова підшкаралупна оболонка курячого яйця, 
джерело колагену I типу, еластину, глюкозаміну, хон-
дроїтину, гіалуронової кислоти та близько 500 біоло-
гічно активних речовин, які необхідні для підтримки 
здоров’я хрящової та сполучної тканин;

• неденатурований колаген II типу  —  40 мг, 
сприяє синтезу колагену в хрящі, зменшенню роз-
волокнення хряща, зміцненню його колагено-
вої структури та пружності, має більш виражені 
та триваліші хондропротекторні властивості, ніж 
глюкозамін/хондроїтин.

• куркума  —  50 мг, для швидшого (5-7 днів) та 
ефективнішого зняття набряку та запалення у період 
загострення больового синдрому; 

• мартінія  —  110 мг, для посилення синтезу 
глюкозаміну та хондроїтину природним шляхом 
(до 41%), що необхідно для кращого ковзання по-
верхонь хрящів.

Рекомендуємо завжди починати захист сугло-
бів з ПЕМОВО плюс по 1 таблетці на добу, для 
більш швидкого та ефективного захисту хряща і 
м'яких тканини суглоба (зв’язок, капсули сугло-
ба), особливо в період загострення, щоб зменши-
ти больовий дискомфорт, покращити згинання та 
розгинання в суглобах. ПЕМОВО плюс підходить 
як для хондропротекції суглобів, так і для захи-
сту хребта і зв’язок. Сприяє швидкому покращен-
ню гнучкості в суглобах — помітний ефект вже за 
7-10 днів. 

Мінімальний курс прийому  —  2-3 місяці, за по-
треби та рекомендації лікаря курс бажано повтори-
ти декілька разів на рік. 

Можна застосовувати ПЕМОВО плюс також у 
підлітків з 12 років. 30 таблеток в упаковці на трид-
цять днів.

Коли призначають ПЕМОВО плюс?
• Разом з НПЗП в період загострення остеоартри-

ту, остеохондрозу.

Подвійний 
захист для 

зв’язок та хряща 
суглобів! 

верхонь хрящів.

Для швидкого 
покращенню гнучкості 

в  суглобах  та 
еластичності  у зв'язках! 
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• Якщо турбують больові відчуття в області ко-
лінних, крижових та інших суглобів, зв'язок та су-
хожиль (особливо ахіллового сухожилля);

• при інтенсивних навантаженнях (спорт, важкі 
види робіт);

• може бути рекомендований в якості джерела бі-
ол гічно активних речовин з метою підтримання 
нормального функціонального стану опорно-рухо-
вого апарату у дітей з 12 років.

ПЕМОВО плюс не потрібно рекомендувати при 
підвищеній чутливості до компонентів, в період ва-
гітності та годування груддю, дітям віком до 12 ро-
ків, в період загострення виразкової хвороби шлун-
ку та дванадцятипалої кишки.

Таким пацієнтам краще рекомендувати ПЕМОВО.

Як безпечно зміцнити зв’язки суглобів 
та хребта?
ПЕМОВО містить тільки РЕМ (бездомішкову 
підшкарлупну оболонку курячого 
яйця — інгредієнт нового покоління, природне 
джерело колагену I типу, еластину, глюкозаміну, 
хондроїтину, гіалуронової кислоти), дозування 
РЕМ в ПЕМОВО збільшене до 500 мг в кожній 
таблетці. Це хондропротектор швидкої дії, 
сприяє швидкому зменшенню запалення, 
набряку в м'яких тканинах суглобів та хребта 
(в капсулі, червоній зоні менісків, зв’язках). 
Також ПЕМОВО діє швидко: покращує функцію 

суглобів, особливо гнучкості, результат є вже 
через 7-10 днів! 

Особливості ПЕМОВО:
• активація синтезу колагену I типу в зв’язках, су-

хожиллях, шкірі, міжхребцевих дисках, що збільшує 
їх міцність, еластичність та гнучкість; 

• захист суглобового хряща від пошкодження, 
зниження болючості та скутості в суглобах. 

На відміну від більшості хондропротекторів ПЕ-
МОВО має високий профіль безпеки, його можна 
призначати дітям з 6 років та пацієнтам з цукро-
вим діабетом. Якщо вас турбують запально-деге-
неративні зміни в м'яких тканинах суглобів: зв'яз-
ках, сухожиллях, при протрузіях міжхребцевих 
дисків, стриях — «розтяжках» шкіри, якщо ви хо-
чете безпечно збільшити стійкість суглобів до болю 
при навантаженні вагою чи захистити зв’язки і су-
хожилля під час інтенсивних тренувань, посилити 
стабільність суглобів при їх гіпермобільності у ді-
тей від 6 років — вибирайте ПЕМОВО! 

1 таблетка на добу, запиваючи стаканом води.
30 таблеток в упаковці курсом 2-3 місяці, декіль-

ка разів на рік.

Рекомендації до продажу
Ситуація 1.
Відвідувач: Моєму синові 12 років, на трену-

ванні отримав травму коліна  —  розтягнення су-

хожилля та забій м’яких тканин. Що ви порадите, 
щоб полегшити його стан та зміцнити суглоб і су-
хожилля? 

Фармацевт: Пропоную Вам ПЕМОВО плюс. 1 та-
блетка на добу. З ним дитина швидше позбавить-
ся болю, неденатуровані колагени посилять синтез 
колагену в хрящі, зв’язках та сухожиллях суглобів, 
пришвидшать їх заживлення. Куркума в складі ПЕ-
МОВО плюс прискорить зняття набряку і запален-
ня, вже через 2-3 тижні Ваш син зможе відновити 
тренування. 

Ситуація 2.
Відвідувач: Мене турбує біль у стопі. Була у ліка-

ря  —  колишня травма суглоба та ахіллового сухо-
жилля, час від часу при навантаженнях ниє, болить. 
Чим можна мені безпечно допомогти, НПЗП при-
ймати не хочу, бо маю гастрит?

Фармацевт: Візьміть безпечний хондропротек-
тор ПЕМОВО. ПЕМОВО містить РЕМ (підшкар-
лупну оболонку курячого яйця)  —  це природне 
джерело колагену I типу, еластину, глюкозаміну, 
хондроїтину, гіалуронової кислоти та близько 500 
біологічно активних речовин, необхідних для під-
тримки здоров’я суглобів, зв'язок та сухожиль. 
Завдяки неденатурованому колагену I типу ПЕ-
МОВО швидко посилить синтез колагену в зв’яз-
ках та ахілловому сухожиллі, пришвидшить їх за-
живлення. З ПЕМОВО у Вас зменшаться больові 
відчуття при згинанні, покращиться еластичність 
ахіллового сухожилля.

Як зняти розволокнистість хряща, 
посилити його колагенову структуру та 
пружність?
Локоген  —  хондропротектор на основі неде-

натурованого колагену II типу для збільшення 
міцності та пружності суглобових хрящів, спри-
яє збільшенню синтезу колагену в хрящі. Засто-
совується у пацієнтів при остеоартрозі колінних, 
кульшових суглобів, неспецифічному болю в спи-
ні, травмах, переломах суглобів, коли є розволок-
нення суглобового хряща. Такому ефекту Локоген 
завдячує наявності «розумного» неденатуровано-
го колаген II типу, який посилює та структурує 
синтез колагену в хрящах, за ефективністю хон-
дропротекторного ефекту перевершує глюкоза-
мін/хондроїтин. На відміну від моноформ неде-
натурованих колагенів II типу, Локоген додатково 
містить екстракт босфелії та МSМ, тому хондро-
протекторний ефект та покращення функції суг-
лобів будуть наступати швидше.

Інгредієнти Локогену: 
• неденатурований колаген II типу — 40 мг, скла-

дає основу хряща, важливий для формування хря-
щової тканини;

• метилсульфонілметан (МSМ) — 500 мг, анти-
оксидант, має протизапальну та знеболюючу дію, 
на 34 % складається з біодоступної сірки. Сірка 
відіграє важливу роль у синтезі колагену хряща і 
глюкозаміну;

• босфелія — 100 мг. Boswellia Serrata — це де-
рево, що росте в гірській місцевості Індії. Актив-
ними діючими компонентами босфелії є терпенові 
босфелієві кислоти, які знижують рівень фер-
ментів запалення, зменшують деградацію хряща, 
пришвидшують хондропротекторну дію неденату-
рованих колагенів.

Найбільш ефективним Локоген вважається при 
дегенеративно-дистрофічних змінах в суглобах: 
при остеоартрозі колінних, кульшових, плечових 
та інших суглобів, в реабілітаційний період після 
операцій на суглобах, при розволокненні хряща, 
коли потрібно максимально пришвидшити син-
тез колагену в хрящі, збільшити його міцність та 
пружність, а отже швидше допомогти суглобам 
рухатись. 

У Локогена зручний прийом — 1 таблетка на добу.
30 таблеток  в упаковці, курс прийому — 2-3 міся-

ці двічі на рік.

Рекомендації до продажу
Ситуація 3.
Відвідувач: Мене турбує біль у колінному сугло-

бі. Була у лікаря — загострення остеоартрозу, лікар 

Для здоров’я 
суглобів та хребта!

1 таб.  на добу
з 12 років 

Для здоров’я зв'язок 
та сухожиль! 
1 таб. на добу 
з 6 років

Для міцності 
та пружності 

суглобів! 1 таб. на 
добу,  з 18 років
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Втома під час робочого дня, як і перманентна 
втома від усього на світі, знайома кожному. Вона 
необов'язково пов'язана саме з обставинами, ко-
лективом чи обов'язками. Але коли втома накопи-
чується — зникає мотивація, втрачається інтерес 
до роботи. Зрештою це приводить нас до явища, 
відомого під назвою "емоційне вигорання".

Термін "вигорання" позначений у Міжнарод-
ному класифікаторі хвороб як наслідок тривало-
го невирішеного стресу на робочому місці. Багато 
вчених вважають це хворобою, але починаючи з 
травня 2019 року ВООЗ використовує цей термін 
тільки у випадках, пов'язаних з роботою, а тому 
"вигорання" класифікується як синдром, супутні 
симптоми якого впливають на стан здоров'я.

Термін "вигорання" ввів психіатр Герберт 
Фрейденбергер. Він порівнював стан "вигорілої" 
людини зі згорілим будинком: зовні може вигля-

дати цілим і неушкодженим, але зруйнований 
всередині. Фото ілюстративне, 

Симптоми емоційного вигорання
1. Почуття виснаження або втоми: призводить 

до порушення сну, зниження імунітету, проблем 
із концентрацією.

2. Інтелектуальна й емоційна дистанція з ро-
ботою: відчуття негативу та цинізму віднос-
но ситуацій, пов'язаних із роботою, відірваність 
від колективу, відсутність мотивації, негативне 
сприйняття реальності.

3. Зниження професійної ефективності: внас-
лідок цього розвивається відчуття неспромож-
ності, з'являються сумніви у власних здібностях 
і компетентності.

Першим дослідником емоційного вигорання 
став Герберт Фройденбергер. У 1974 році він опу-

Емоційне вигорання на роботі. 
8 способів впоратися з синдромом
До симптомів емоційного вигорання відносять відчуття зниження енергії або виснаження, дис-
танціювання від роботи і зниження ефективності. Водночас ВООЗ вважає "емоційне вигоран-
ня" не хворобою, а професійним явищем, що впливає на стан здоров’я людини. Суспільне нагадує, 
як розпізнати вигорання і впоратись із ним.

призначив Мажезик (флурбіпрофен) — НПЗП від 
гострого болю, а також порекомендував прийма-
ти хондропртектори для захисту хряща. Чи є щось 
більш сучасне і ефективне від глюкозаміну/хон-
дроїтину?

Фармацевт: Візьміть Локоген — хондропротек-
тор на основі неденатурованого колагену II типу 
для збільшення міцності та пружності суглобових 
хрящів, на відміну від глюкозаміну/хондроїтину 
сприяє збільшенню синтезу колагену в хрящі, то-
му має більш швидку та потужнішу захисну дію на 
хрящ. Має зручний прийом: 1 таблетка на добу, ба-
жано курсом 2-3 місяці. 

Ситуація 4.
Відвідувач: Після силових класів в спортклубі 

з'явився дискомфорт та помірний біль при ходьбі. 
Лікар призначив ПЕМОВО плюс. 

Фармацевт: Візьміть додатково до ПЕМОВО 
плюс Артізі Артізі крем. Це багатокомпонент-
ний продукт, у складі якого також є глюкозамін, 
хондроїтин, колаген II типу та 7 натуральних 
ефірних олій. Артізі крем прискорить зняття бо-
льового дискомфорту в місці нанесення, посилить 
дію таблетованого хондропротектора.

Компанія Asfarma завжди пропонує якісні і сучасні 
препарати для здоров’я вашої опорно-рухової системи! жано курсом 2-3 місяці. препарати для здоров’я вашої опорно-рухової системи! 

Допоможи суглобам рухатись!
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